

Állatvédelmi Témahét iskolánkban



Iskolánk is csatlakozott az Állatvédelmi Témahéhoz, mely szeptember 30. és október 13. között került megrendezésre.

Hiszünk az állatvédelem-pedagógiában! A jövő állatbarátai a mai osztálytermekben nőnek fel. Az állatvédelem-pedagógia a gyermekek számára a természettel és az állatokkal való kapcsolat mélyítését jelenti. Átaluk megtanulhatjuk a fenntartható és empátikus életmód alapjait, melyekre a jövőnk épülhet.

A témahét kiemelt témái:

- alsó tagozat: Beporzók védelme
Felelős állattartás
Örökbefogadás

- felső tagozat: Felelős állattartás
Örökbefogadás
Veszetség

A tanulók életkori sajátosságainak megfelelően foglalkoztunk a kiemelt témákkal a tanórákon.



Állatok Világnapja október 4.



**Hozd el kedvenc plüssállatot az iskolába október 4-én!
Táncoljunk együtt az aulában!**

Október 4-én, az **Állatok Világnapján** a gyerekek elhozták kedvenc plüssállatukat az iskolába. A 8.a osztály tanulói a színpadon táncos fellépésükkel motiválták a többieket a közös táncra az aulában.

Részt vettünk egy országos kampányban. A 2.b, 3.b és 4.b osztályok összefogásával megvalósítottuk az **Állatvédelmi Titkos Projektet**. A gyerekek részvételével megformáltuk a témahét logóját.



Alsó tagozaton **Állatos vetélkedőt** tartottunk évfolyamszinten. A csapatok nagyon lelkesek voltak.



A témahéten hasznos információkat szereztek a gyerekek a felelős állattartással, állatvédelemmel kapcsolatban.



Gyűjtsd a kilogrammokat az állatokért! TeAdományozz!

Az **Állatvédelmi Témahéthez** csatlakozva gyűjtést szervez iskolánk **október 22-ig** a **Budaörsi Állatmenhely** javára.

Az adományokkal a menhelyet szeretnénk támogatni.
Ha szeretnél segíteni, hozz egy doboz állateledelt vagy egy csomag szárazzeleséget!
Ha van otthon kopott takaró, nyakörv, póráz, amire már nincs szükség, hozd be, mert szívesen fogadják azt is!

Minden támogatást nagyon köszönünk!



Évről évre az Állatok Világnapja alkalmából gyűjtést szervez iskolánk a Budaörsi Állatmenhely javára. Az idén is meghirdettük az adománygyűjtést. Várjuk a felajánlásokat október 22-ig.